



**CRNA GORA OPŠTINA PLAV**  
**JU DNEVNI CENTAR**  
za djecu i omladinu sa  
smetnjama u razvoju "LIPA" Plav  
Ul. Korita b.b., 84325 Plav  
Tel/fax: +382 51 250 164  
e-mail: lipaplav@t-com.me



Broj: 283/22  
Plav, 06. 06. 2022.godine.

---

## ZAHVALNICA ISLAMSKOJ ZAJEDNICI PLAV-GUSINJE U NJUJORKU

Zahvalujemo se IZP-G iz Njujorka na iskazanom senzibilitetu i bezuslovnom pomaganju u obavljanju djelatnosti Dnevnog centra. Imenovana organizacija je još jedan primjer dobroćudnosti i merhameta Plavljana i Gusinjana ma gdje se našli u svijetu, s time da bih naglasio da pomenuta, kao i većina naših organizacija, osim finansijske pružaju sve moguće vrste pomoći za potrebe zavičaja, što pokazuje da gdje bili nikad ne zaboravljamo korjene i porijeklo. Napominjem da pomenuta zajednica je stalno pružala ruku pomoći i konstantno donirala za potrebe Dnevnog centra, uglavnom na sopstvenu inicijativu. Takođe, valiku zahvalnost iskazujemo i hadži Ragipu Čekiću, koji uvijek nađe vremena da zijareti Dnevni centar, pruži po koju lijepu riječ i podršku u radu, iskaže spremnost na pomoć za bilo koju vrstu potreba Dnevnog centra. Današnjom posjetom je naš hadžija u susret praznika Kurban bajrama ispred IZP-G iz Njujorka uručio donaciju od 1000,00 \$

S obzirom da većina naših ljudi ne pravi razliku, iskoristio bih ovu priliku da pojasnim razliku između JU Dnevnog centra za djecu i omladinu sa smetnjama u razvoju "Lipa" u Plavu i Nevladinih udruženja (NVO) koja se bave sličnim djelatnostima. JU Dnevni centar "Lipa" Plav je jedini licencirani organ koji se bavi psiho-socijalnim potrebama djece i omladine sa smetnjama u razvoju do 27.godine života. Program rada se bazira na SVAKODNEVNOM boravku korisnika u prostorijama Dnevnog centra, u kojim se radi prema unaprijed određenom programu rada na godišnjem nivou, uz saglasnost državnih i lokalnih organa. Kao Javna ustanova koja crpi sredstva za rad uglavnom iz opštinskog budžeta, procesi rada se strogo provjeravaju i konstantno adaptiraju prema Direktivama EU, a sve u skladu sa zakonima i podzakonskim aktima Države Crne Gore. Boravak korisnika u DC obuhvata osmočasovnu njegu, prevoz od kuće pa do prostorija Dnevnog centra i po završetku radnog dana vraćanje kući, ishranu, rad sa korisnicima prema Planu i program rada za datu godinu, izlete u prirodi i mnoge druge svakodnevne aktivnosti. Prema svemu navedenom JU Dnevni centar "LIPA" Plav nema aktivnu saradnju sa nijednom nevladinom organizacijom(NVO) o pružanju dodatnih usluga za naše korisnike, pa tako se ograđujemo od svake nevladine oraganizacije(NVO) niti snosimo odgovornost za rad istih.

Na kraju bih Vas obavjestio o tome kako dolazi vjerski praznik(Kurban bajram) a kako isti pada u ljetnjem periodu i u period godišnjeg kolektivnog odmora zaposlenih Dnevnog Centra, nijesmo u mogućnosti primati meso od kurbana, koje nebi bilo bezbjedno koristiti za ishranu korisnika.

Za one koji žele da doniraju na ime kurbana, novčanu uplatu možete izvršiti na žiro-račun Dnevnog centra za donacije broj 535-0000000017997-20 kod Prve banke Crne Gore kako bi se od istih novčanih sredstava kupovala hrana u skladu sa potrebama korisnika. Želim da napomenem da su neki donatori već izvršili uplatu na ime kurbana, te bih ujedno da se zahvalim ljudim koji su do sada donirali kao i onima koji će po istom osnovu donirati. Spisak donatora biće objavljen na našem FB profilu [Dnevni centar Plav](#).

Za sva pitanja i nedoumice možete nas kontaktirati na broj telefona 068058920- Muhamed Reković ili e-mail: [lipaplav@t-com.me](mailto:lipaplav@t-com.me)

Još jednom se zahvaljujemo svim donatorima, a ljudima iz naše dijaspore koji imaju namjeru da dođu ove godine ili su već tu, želimo lijepe dane boravka u zavičaju.



VD Direktor  
Muhamed Reković

*Muhamed Reković*